## 精致到老!80岁"银发超模"活跃T台

长沙娭毑毕梅走秀5年斩获十余个奖项:不管多大年纪都可追寻属于自己的价值和热爱





一头银丝,搭配着各式服装,长沙80岁奶奶毕梅在走秀场上大放异彩。加入模特队5年,她不仅连拿十余个走秀大奖,还活成了老年朋友们心中的榜样。

"我觉得老年人不要放弃自己的热爱,要相信不管多大年纪都 是可以创造自己的价值的。"说起自己的热爱, 毕梅满是骄傲。

12月5日,长沙市芙蓉区金域蓝湾小区内又出现了毕梅的靓丽身影,排练中的她自信又优雅。■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜

#### 【走秀表演】 退休后找到了新爱好

"跟着节奏,走!"伴随着有节奏感的音乐,毕梅站在队列中心位置,稳稳地踩着每一个节拍走动着。一头亮眼的银丝搭配着她充满自信的神情,很难叫人相信,她已是杖朝之年。

今年是毕梅加入湘韵风采银发模特队的第5年。作为队内的"老前辈",她的台风是不少新加入成员学习的榜样。即使如此,排练的空隙时间她也不肯休息,而是站在音响边,仔细地听着音乐的节拍,用脚轻轻地点地,适应接下来的练习节奏。

"我很喜欢这个,所以不觉得累,我的身体也吃得消。"说起走秀,毕梅脸上满是喜爱。5年前,已退休多年的她无意中听朋友说起走秀很有意思,也对老年人的身体有好处,抱着试试看的心态,她加入了模特队。没想到此后便一发不可收拾,现在每周她都会抽出两天时间来进行台步练习。

#### 【多次获奖】 她找到属于自己的价值

"以前年轻的时候,我是在街道工作的,忙起来根本就没有时间概念,突然闲下来也是有点不适应的。"和大多数人一样,退休后毕梅也经历了长时间的适应和迷茫期,好在加入模特队让她找到了人生的新乐趣。

这一爱好不仅消磨了时间,还让她找到了自己的新价值。"我们参加了很多比赛,平均一个月就要参加一到两个。"拿出自己沉甸甸的获奖证明,毕梅如同孩童般骄傲,这些证书见证着她每一次的成功。

不仅如此,通过比赛,她还交到了很多好朋友。"除了同龄的老年朋友,还有很多忘年之交。" 毕梅坦言,老年群体其实更需要被认可和被需要,她选择证明自己的方式是走秀、参加比赛。她也希望,如同她一般的老年人不要被年龄所束缚,勇敢地去追寻属于自己的价值和热爱。

## 大叔突发心脏骤停,临时"抢救小组"把他拉了回来



三湘都市报12月5日讯"不好了,有人晕倒了,赶快救人!" 12月3日上午,正在邵东市中医 医院预约登记CT的55岁曾大叔 突发心脏骤停晕倒在轮椅上。危 急时刻,医院医护人员从四面八 方赶来,接力上演了一场"教科

书式"急救。

12月3日上午9点10分左右,内二(心病)科主治 医师谭睿如往常一样忙碌着,忽然保洁尹阿姨打来 电话:"谭医生,仁和楼大厅里有病人晕倒了,快过来 帮忙抢救!"谭睿和科室的敬佩医生立即放下手中工 作,往仁和楼大厅跑去。

"快,是猝死患者,马上进行抢救!"先行赶来一步的内二(心病)科主治医生申左惠边实施心肺复苏边说道。谭睿和敬佩赶到后,立马疏散旁观者,建立临时抢救区域,同时电话联系ICU、麻醉科以及担架

做好抢救准备,并通知科内高年资医生及科主任,自己与申左惠医生持续交替进行心肺复苏……一个临时"抢救小组"组成了。

9点17分,曾大叔在众人的努力下被护送到达ICU,在持续心肺复苏的同时,ICU医护立即对患者进行气管插管、心电监护、建立静脉通道等一系列抢救措施。9点30左右,曾大叔逐渐恢复意识、自主心跳及呼吸。

内二(心病)科科主任熊燕子也赶到床旁查看患者,根据患者症状体征及实验室检查,考虑是急性心肌梗死导致的心源性猝死,与家属沟通需紧急介入手术治疗。

经过一个半小时介入手术后,曾大叔终于脱离了危险,于11点57分转入普通病房。至此,参加抢救的医护人员悬着的心终于放下来了。目前曾大叔正在康复中。 ■文/视频 通讯员 刘文 谭睿 陈跃

全媒体记者 郭文雯

# 城视连连看

#### 骑电动车兜圈躲避检查 撞伤交警逃逸被拘留



三湘都市报12月5日讯 电动车司机不戴头盔、违规载物,发现前方有交警后立马掉头,哪知后方也有交警,他原地转了两圈后,竟然冲撞交警后逃逸。今天,郴州交警通报,该电动车司机因涉嫌妨碍执行公务

被处以行政拘留10日。

记者了解到,连日来,郴州公安交警在全市范 围内开展"冬季攻势"电动自行车专项整治行动,重 点对骑乘电动车不戴安全头盔、闯红灯、逆行、随意 穿行等不文明交通违法行为进行整治。

11月21日,郴州市公安局交警支队一大队民警 发现一名骑行电动车的男子未佩戴安全头盔且违 规载物。该男子骑车从升平路右转到协作路时,执 勤交警示意其停车接受检查。该男子竟拒不配合, 在路口转圈逃避检查。执勤交警张超试图将其拦 停,男子仍未减速,将张超撞倒后逃逸,造成张超身 体多外受伤。

案发后,一大队立即组织警力对涉案人员进行排查。根据嫌疑人衣着特征和所载物品,分析出嫌疑人疑似某食品配送人员。随后办案民警对周边商店进行走访,调取视频图像,最终确定了嫌疑人钟某身份,并将其抓获移送至北湖派出所。经派出所进一步调查取证,依法对涉嫌妨碍执行公务的钟某处以行政拘留10日的处罚。

■文/视频 全媒体记者 虢灿 通讯员 段康

### 喝瓶啤酒心存侥幸开车 半路把车开进绿化带



三湘都市报12月5日讯

啤酒也含酒精,一旦喝了,足以构成酒驾或醉驾。长沙一位驾驶员喝了啤酒后,以为休息下就能散去酒精,心存侥幸开车回家,不料半路把车开进绿化带。这一幕,恰巧被巡逻至此的巡警撞

见。今日,长沙市特巡警支队通报了相关详情。

12月1日下午2时许,长沙天心特巡警大队巡警 戴国卿在巡逻过程中,发现前方车辆冲下绿化带。 他将铁骑停放在路边警示行人后,立马前去查看人 员受伤情况,并拨打120。

"你喝了酒吗?"驾驶员低头玩手机没有回应,戴国卿查看其并无大碍后,将他拉上马路。救助过程中,驾驶员始终目光闪躲,说话支支吾吾,还时不时用手掌盖住嘴巴。戴国卿觉察出异样后,再次询问其是否酒后驾车,驾驶员见瞒不住了,便当场承认了酒后驾驶行为,"喝了一点,但过了几个小时了。"

待交警抵达现场,戴国卿将情况反馈后,将其移交给交警。经查,驾驶员中午聚餐时喝了一瓶啤酒,在店里休息一小时后自认为酒醒了,便心存侥幸驾车回家,由于车速太快导致事故发生。

警方表示,每个人的酒精代谢能力不同,是否酒驾以酒精检测结果为准,只要体内酒精含量超标,不论距饮酒的时间多久,驾驶机动车仍属于酒驾或醉驾。 ■文/视频 全媒体记者 杨洁规

通讯员 谭怡里 邓孟军